

社区纳凉晚会 丰富居民生活

本报文登9月4日讯(记者 姜坤 通讯员 邵海洋) 8月28日晚,学府社区携手宇程物业在文登龙港外滩小区举办了主题为“和谐家园 美好社区”的业主纳凉文艺晚会。

当晚7时许,晚会在开场舞《女儿飞》中拉开帷幕,随后歌曲、戏曲、乐器、跆拳道、走秀等节目纷纷上演。这些节目中既有艺术学校的孩子们精心编排的节目,也有社区居民自己演绎的节目。台上节目精彩纷呈不断,台下观众掌声不停,业主们在欣赏节目的同时,也增进了邻里情谊。

晚会现场,学府社区警务室民警牟高波向小区居民介绍了威海市公安局文登分局计划在龙港外滩小区打造全

区第一个智能安全小区,安防体验馆已经在建设中,同时还进行了防盗、防诈骗安全宣讲。辅警姜晓峰、殷欣向小区居民发放了宣传手册和宣传扇子,提高居民的安全意识,共同创建和谐家园。

“这次晚会是宇程物业为业主举办的第八届纳凉晚会。”宇程建设集团有限公司办公室主任孙先勇说,通过这样的方式,进一步拉近了物业和业主的距离,丰富了业主的业余生活,传递了物业管理正能量,一起构建和谐家园、美好社区。

为了给市民提供更多高品质居住环境的选择,宇程建设集团有限公司又在文登开发区倾力打造了“宇程·阳光

家园”项目。该项目集住宅、沿街商铺于一体,紧邻城市主干道珠海路,周边文登师范学校附属幼儿园、威海市文登创业孵化基地等生活基础设施齐全。在住宅方面,88和96平米三卧室户型为项目主推精品户型,同时,在小区门口就开始实施人车分流,使整个小区无车流干扰,提升居住品质。

多年来,宇程建设集团有限公司一直以打造高档精品住宅小区著称,相信此次“宇程·阳光家园”项目也必将延续宇程置业以往的布局合理、功能齐备、交通便捷、环境优美等亮点,为市民提供又一个文登标志性园林生态住宅小区。



中医中药齐鲁行 广场义诊惠万家



本报文登9月4日讯(通讯员 刘爱霞) 为了进一步提高百姓健康水平,掌握百姓健康状况,文登区卫健局组织各医疗机构开展“中医中药齐鲁行——夏季广场义诊惠万家”活动。近日,环山社区卫生服务中心组织15人的义诊团队,到人员密集的广场为群众服务。

在义诊活动现场,不少居民早早地来到广场排队准备就诊。中医大夫们十分认真地搭脉看诊,详细解答居民们提出的问题,护理人员则通过各种医疗仪器为等候的居民测量血压,同时为周围居民进行疾病预防等健

康教育。测量过程中,医护人员对血压偏高的居民提出科学饮食建议,提醒他们要改变不良生活方式。在活动现场还设立了推拿按摩区,针灸理疗区,艾灸治疗区,医护人员结合自身专业理论和丰富的实践经验,针对老年人多发的颈椎病、腰椎病、膝关节损伤等常见病,进行现场治疗,指导注意事项。

此次义诊活动不仅提高了社区居民对自身疾病的认识,而且倡导了健康生活方式,进一步提高了居民的健康水平,受到了社区居民的一致好评,弘扬了中医药文化。

民警助力, 两万现金失而复得

本报文登9月4日讯(通讯员 芦永明 李相辉) 8月29日,小王(化名)手里捧着失而复得的两万元现金来到派出所,感谢威海市公安局文登分局的民警们帮他寻回丢失的手提包。

小王在新加坡打工,8月25日,他突然接到电话家里的亲人病重让他赶紧回家,于是他便马不停蹄地从新加坡赶回文登。在文登汽车站准备坐车回家,通过车站安检门的时候,匆忙中一个装有两万元现金的手提包遗忘在安检通道处,等想起来回去寻找的时候,手提包已经不见了。无奈之下,他报警向天福派出所求助。

天福派出所民警接到报警后立即赶到现场,并马上调取车站的监控查看当时现场情况,随后又通过出租车司机提供的线索,很快就查找到了拿走小王两万元手提包的人是葛家镇某村村民,但详细信息不详。

于是,天福派出所民警立即将情况和线索通报给葛家派出所,经过葛家派出所的寻找很快便找到了拿走小王手提包的官某,小王的手提包失而复得。

消防进军训, 上好开学第一课

本报文登9月4日讯(通讯员 张锦潇) 为全面提高广大师生消防安全素质和自救能力,贯彻落实“消防进军训”活动要求,近日,文登大队走进文登一中开展“消防进军训”活动,为全校新生进行了消防应急疏散演练和消防安全知识培训,上好“开学第一课”。

此次活动设置了讲座培训、疏散逃生、灭火演练三个项目,让新生们从理论到知识全方位的学习消防知识,掌握消防技能。活动中,大队宣传人员首先给师生上了一堂消防安全知识讲座,用通俗易懂的语言为师生们详细讲解了校园火灾的原因及预防、报火警时应注意的事项以及火场逃生与自救、常见火灾的预防和扑救等消防安全知识,并结合近期校园火灾案例进行讲解,让师生们不仅意识到火灾的严重危害,也了解了基本的消防安全知识,提升师生们的消防安全意识。

在演练现场,宣传人员还讲解了如何正确使用灭火器扑救初期火灾。在宣传人员的指导下,参训的学生们踊跃参与演练,亲身体验灭火器的使用。

此次“消防进军训”、“开学第一课”活动让学生们能够在军训中轻松了解消防知识,同时营造了学习消防知识、遵守消防法规的浓厚氛围,为创建和谐平安校园营造了良好的消防安全环境。

贴心服务暖人心

生服务工作人员一直奋战在工作一线,把国家的医改新政策推广到基层社区,对于行动不便的老年人、残疾人等特殊人群,工作人员专门为他们提供上门服务,对于健康的年轻人,考虑到他们白天忙于工作,没时间接受服务,工作人员就利用下班时间入户为他们提供服务。

通讯员 杨立刚 摄影报道



福棠儿童医学发展研究中心“巡讲团”培训班举办

本报文登9月4日讯(通讯员 于德强 谢长青) 8月31日,“福棠儿童医学发展研究中心专家巡讲团”威海文登站培训班在威海市文登区妇幼保健院举办,本次巡讲是在福棠中心成员单位齐鲁儿童医院全力支持下进行的,特邀郑州大学副教授、医学博士、主任医师、早产儿ICU主任孙慧清进行专题授课。来自全区各医疗机构从事儿科、新生儿科、儿童保健专业的60余人参加了培训。

福棠儿童医学发展研究中心的前身为北京儿童医院集团,覆盖全国1800余家基层医疗机构的儿科分级诊疗网络体系,一直致力于建设“中

国儿童医疗健康”服务平台。本次培训,全国新生儿专家孙慧清主任医师就“早产儿呼吸支持的肺保护策略及早产儿出院后保健管理”进行了授课。会后,参会人员就临床实践过程中遇到的问题与授课专家进行了深入的探讨和交流。

当天,孙教授参加了区妇幼保健院新生儿重症监护室住院患儿查房,对患儿进行了详细体格检查,听取新生儿科大夫的病历汇报并查阅病历,对诊疗过程中存在的问题予以认真指导,并带来了国内甚至是国际上先进的理念和治疗方案。通过专家讲

解,医护人员对常见病及疑难病的诊治有了更深入的认识。

福棠儿童医学发展研究中心的前身为北京儿童医院集团,覆盖全国1800余家基层医疗机构的儿科分级诊疗网络体系,一直致力于建设“中国儿童医疗健康”服务平台。本次培训对提高我区儿科、新生儿科以及儿童保健科业务水平,促进医务人员专业能力提升具有重要意义。今后文登区妇幼保健院将继续加强与齐鲁儿童医院集团的联系,使此项工作持续开展下去,促进医务人员专业能力不断提升。

文登区结核病防治知识进课堂

本报文登9月4日讯(通讯员 张晓波) 为进一步加强学校结核病防治工作,深入开展“构建和谐校园”活动,8月29日威海市文登区皮肤病医院专业人员应邀走进文登一中,为刚入校的新生开展了结核病防治知识讲座。

讲座利用多媒体设备,以网络授课的形式,形象、简洁、生动的向同学们讲解了结核病的防治知识,并介绍

近几年学校结核病疫情,解读了《学校结核病预防控制工作规范》,并强调:只要出现结核病疑似症状的,都要早到专科医院做正规检查,如:持续咳嗽2周及以上或痰中带血,午后低热盗汗等;对于确诊的肺结核患者,也不要歧视,只要到专科医院按正规疗程治疗是可以治愈的。最后专家提醒同学们平时要注意加强营养,

多食高热量、高蛋白、富含维生素的饮食,不吃垃圾食品,加强体育锻炼,养成良好的生活习惯,保持良好心态,不断增强自身身体素质。

通过这次讲座,同学们对结核病有了更进一步的了解,知道即使感染结核菌也不一定会得结核病,要做到早发现早治疗,有疑似症状及时到结核病防治机构进行诊治。